Page 74. Exercice 59. Densité de population.
Allemagne
Nombre d’habitants : 81 751 602
Superficie en km² : 357 021
Belgique 
Nombre d’habitants : 10 951 665
Superficie en km² : 30 528
France
Nombre d’habitants : 65 048 412
Superficie en km² : 547 030
Italie 
Nombre d’habitants : 60 626 442
Superficie en km² : 301 230
Luxembourg
Nombre d’habitants : 511 840
Superficie en km² : 2 586
Pays-Bas
Nombre d’habitants : 16 655 799
Superficie en km² : 41 526
a. Quel est le pays qui a le plus grand nombre d'habitants ?

Et le plus petit nombre ?

b. Quel est le pays qui a la plus grande superficie ?

Et la plus petite ?

c. Pour chaque pays, calcule la densité de population, exprimée en habitants par km². 
(Tu donneras une valeur approchée à l'unité et tu pourras t'aider d'un tableur.)

d. Calcule le nombre moyen d'habitants au km² pour l'ensemble de ces six pays. Indique les pays qui sont en dessous de cette moyenne et ceux qui sont au-dessus.
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